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Lampiran 2 

KUESIONER PRA SURVEY 

 

Pernyataan Jumlah 

Responden 

Presentase 

I. Gaya Kepemimpinan Otoriter 

Merasa tidak adil dalam pembagian tugas 

sehingga terlalu over/terkejar waktu dan 

keputusan yang dibuat selalu sepihak. 

11 55% 

Ya, Sesuai dengan job desk masing-

masing. 

9 45% 

Total 20 Responden 100% 

II. Budaya Organisasi 

Karyawan meras tidak diperhatikan untuk 

mendapatkan hasil baik/berinovasi. 

13 65% 

Ya, karena tanpa adanya kerja sama tim 

mustahil semua target akan tercapai. 

7 35% 

Total 20 Responden 100% 

III. Komitmen Organisasional 

Rendahnya Komitmen karyawan terhadap 

perusahaan atas aspirasi yang dilakukan 

karyawan sering tidak dianggap atau di 

setujui oleh perusahan. 

10 75% 

Komitmen perushaan sangat baik 

terhadap karyawan baik secara organisasi 

atau individu. 

5 25% 

Total 20 Responden 100% 

 


